



49632 - Nastro isolante p./cavo piatto



#### Scotch VM

Dati chiave	
Eldas numero	150901147
Unità di Base	Metri
disponibilità	Consegna per accordo
EAN Code	7611718224799
gruppo	170000
Unità di imballaggio	1
paese di origine	СН
numero tariffa doganale	391910
Peso (g)	106 g





49632 - Nastro isolante p./cavo piatto

Accessori per i prodotti





49632 - Nastro isolante p./cavo piatto

# Sistemi di prodotti



#### Sistema di cavi piatti Power 5G10 mm²

Questo sistema viene utilizzato negli ospedali, nei centri commerciali, nei centri dati, per l'illuminazione di sale, hotel e strutture di ristorazione.





#### Sistema di cavi piatti Power 5G16 mm² (IP65)

Robusta, resistente alle intemperie e potente: una soluzione di alimentazione flessibile per edifici temporanei, uffici, gallerie, navi, capannoni, fiere e mobilità elettrica.





## Sistema di cavi piatti Power 5G16 mm² (IP65)





### Sistema di cavi piatti Power 5G16 mm² (IP65)





#### Sistema di cavi piatti Power IP 5G10 mm² (IP65)

Assicuratevi un'alimentazione affidabile per la costruzione di gallerie, l'ingegneria civile, gli impianti industriali, le officine e le falegnamerie con il nostro sistema di cavi piatti di alta qualità - perfettamente protetti dal grado IP-65.





#### Sistema di cavi piatti Power 5G25 mm² (IP65)

Ideale per edifici temporanei, uffici, gallerie, padiglioni, fiere e mobilità elettrica. Robusto, resistente alle intemperie e potente: perfetto per l'alimentazione temporanea o permanente.













49632 - Nastro isolante p./cavo piatto

## Sistema di cavi piatti Power 5G25 mm² (IP65)







# Strumento di spellatura / spellatura

Strumenti di spelatura e spelatura e nastro isolante per cavi piatti.

